
 
 

 

 

Новости законодательства 
Выпуск от 30 июля 2024 года 

 

ФНС России: отнесение международной компании, созданной в порядке инкорпорации, к 
валютным резидентам 

Минфин России не планирует вводить новых ограничений по льготам для ИТ-компаний 

Российские лекарства получат приоритет при включении в перечень ЖНВЛП 

В Минцифры России переписали законопроект об обезличенных данных 

 

ФНС России: отнесение международной компании, созданной в порядке 

инкорпорации, к валютным резидентам 

По общим правилам, иностранные юридические лица, зарегистрированные в качестве 

международных компаний, относятся к валютным нерезидентам. 

При этом международная компания, зарегистрированная в порядке инкорпорации, должна 

рассматриваться как валютный резидент, поскольку она не является иностранным 

юридическим лицом. 

В связи с этим на международную компанию, зарегистрированную в порядке 

инкорпорации, распространяются все требования закона о валютном регулировании, в том 

числе об уведомлении налоговых органов о своих зарубежных счетах (вкладах) и 

предоставлении по ним отчетов, а также о совершении валютных операций. 

 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_45458/08fc56bd86e19a3adf05254e1449e3ae4694df32/#dst209:~:text=%D0%B5.1)%20%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B5%20%D1%8E%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5%20%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B0%2C%20%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B5%20%D0%B2%20%D1%81%D0%BE%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B8%D0%B8%20%D1%81%20%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%BC%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%22%D0%9E%20%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D1%85%22%3B
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_45458/


 

Источник: «Консультант Плюс», Письмо ФНС России от 14 июня 2024 года № ШЮ-4-
17/6615@ 

 

Минфин России не планирует вводить новых ограничений по льготам для 

ИТ-компаний 

Напомним, в соответствии с Федеральным законом от 12 июля 2024 года №176-ФЗ для ИТ-

компаний с 2025 года отменена ставка налога на прибыль организаций 0%.  

Налог данные компании станут уплачивать по ставке 5%, которая будет действовать до 2030 

года. 

Заместитель министра финансов Алексей Сазанов сообщил, что Минфин России не 

планирует вводить дополнительные ограничения в отношении применения налоговых льгот 

для ИТ-компаний.  

При этом, по словам чиновника, в доле доходов от ИТ-деятельности при применении 

пониженной ставки налога на прибыль будут учитывать доходы от продажи программных 

продуктов, разработанных только российскими лицами либо подконтрольными им 

иностранными компаниями. 

 

Источник: «Бух.1С» 

 

 

Российские лекарства получат приоритет при включении в перечень ЖНВЛП 

Правительство РФ опубликовало постановление, в соответствии с которым отечественные 

лекарства, а также лекарства, производство которых локализовано в России, получат 

приоритет при включении в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных 

препаратов (ЖНВЛП) и перечень дорогостоящих лекарственных препаратов. 

Актуализированные правила также предполагают применение нового подхода к 

комплексной оценке лекарственного препарата, представленного для включения в 

перечень ЖНВЛП и перечень дорогостоящих лекарственных препаратов.  

Если комиссия Минздрава России отклонит заявку производителя на включение в перечни, 

то он сможет представить доработанное исследование, содержащее более полную 

информацию о характеристиках препарата. 

 

 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_481062/
https://buh.ru/news/minfin-ne-budet-vvodit-novykh-ogranicheniy-po-lgotam-dlya-it-kompaniy.html
http://government.ru/news/52245/


Источник: «Официальный сайт Правительства РФ» 

 

В Минцифры России переписали законопроект об обезличенных данных 

Сейчас в Госдуме РФ ко второму чтению готовится законопроект об обезличенных данных, 

целью которого было упростить представителям бизнеса работу с данными и доступ к 

информации о гражданах. 

В СМИ появилась информация о том, что Администрация Президента РФ согласовала новую 

версию документа. 

Документ, в частности, предполагает, что в государственную информационную систему 

(ГИС, «госозеро» данных) Правительство Москвы передавать имеющиеся у него данные не 

будет, а представителей бизнеса перед передачей обяжут обезличить персональную 

информацию, тогда как согласно предыдущей версии в ГИС можно было бы отгрузить и 

«сырые» данные. 

Таким образом, затраты на приведение данных в нужный для работы ГИС формат возложат 

именно на представителей бизнеса. 

Стоит отметить, что эксперты относятся к поправкам скептически. 

 

Источник: «Forbes» 

 

 

 

Публикации 

Новости ГЧП. Инициативы Правительства РФ в сфере промышленности, 

фиджитал-центры и национальные проекты «Семья» и «Молодежь и 

дети» 

В рамках настоящего обзора мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного 

регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска: 

 Правительство РФ намерено синхронизировать меры поддержки промышленности с 

федеральным проектом по повышению инвестиционной активности 

 УК «Инфратех Концессии» разработала типовые проекты фиджитал-центров на принципах 

ГЧП 

 Правительство РФ анонсировало структуру национальных проектов «Семья» и 

«Молодежь и дети» 

https://sozd.duma.gov.ru/bill/992331-7
https://delret.ru/tpost/ic5hudc6g1-initsiativi-pravitelstva-rf-v-sfere-prom
https://www.forbes.ru/tekhnologii/517633-s-vidom-na-ozero-v-mincifry-snova-perepisali-zakonoproekt-ob-obezlicennyh-dannyh


 

Актуальное для сектора недвижимости | Июнь 2024 года 

В очередном выпуске «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных 

изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли. 

 

Закон о налоговой реформе принят 

Ко второму чтению было внесено множество поправок ― текст увеличился почти вдвое. 

Подробнее о том, какие изменения ждут налогоплательщиков, читайте в нашем новом 

выпуске. 

 

Вектор изменений. Выпуск №12. Обзор актуальных новостей сферы 
налогообложения физических лиц и валютного контроля 

Президентом России подписан Федеральный закон от 12.07.2024 № 176-ФЗ, который 

вносит поправки в НК РФ, направленные на совершенствование налоговой системы. 

Новые правила налогообложения вступят в силу 1 января 2025 года. 

Подробнее в нашем новом выпуске. 

 

Новости ЭДО. Подборка новостей за июнь 2024 года 

Представляем ежемесячный обзор новостей в области ЭДО. В новом выпуске: 

 Опубликованы форматы электронных перевозочных документов; 

 В России оформлен первый электронный морской перевозочный документ;  

 ФНС России разместила библиотеку визуализации электронных документов; 

 На один год продлена возможность представления налоговой и бухгалтерской 

отчетности в электронном виде через официальный сайт ФНС России; 

 О правомерности подписания неквалифицированной электронной подписью налоговой 

отчетности; 

 О привлечении к ответственности в случае пропуска срока подачи декларации по НДС 

из-за технических неполадок в системе 1С;  

 Совет Госдумы РФ отказался от бумажной документации; 

 С 1 января 2025 года вступит в силу закон о легализации российских и иностранных 

официальных документов и об истребовании личных документов из РФ и с территорий 

иностранных государств. 

 

Вектор изменений. Выпуск №11. Обзор актуальных новостей сферы 
налогообложения физических лиц и валютного контроля 

https://delret.ru/relevant-for-the-real-estate-sector/tpost/xalyhilc01-iyun-2024-goda
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_480697/
https://delret.ru/lt-in-focus/tpost/sek9macij1-zakon-o-nalogovoi-reforme-prinyat
https://delret.ru/lt-in-focus/tpost/sek9macij1-zakon-o-nalogovoi-reforme-prinyat
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202407120009
https://delret.ru/prosperoscope/tpost/5ctjac5vo1-vipusk-12-obzor-izmenenii-v-zakonodatels
https://delret.ru/tpost/y2lfj49541-podborka-novostei-za-iyun-2024-goda


Недавно мы писали о планируемом увеличении фиксированного платежа с прибыли КИК до 

5 млн руб. с каждой КИК (сейчас платеж составляет 5 млн руб. за все КИК). 

Соответствующее изменение предусмотрено законопроектом о совершенствовании 

налоговой системы. 

На заседании Экспертного совета Госдумы РФ по бюджету и налогам были высказаны 

предложения смягчить рост налоговой нагрузки на физических лиц ― владельцев КИК. 

Подробнее в нашем новом выпуске. 

 

Вектор изменений. Выпуск №10. Обзор актуальных новостей сферы 
налогообложения физических лиц и валютного контроля 

Минфин США уведомил Россию о приостановке некоторых положений Конвенции об 

избежании двойного налогообложения от 1992 года (далее — СОИДН), которая вступает в 

силу 16 августа 2024 года и будет действовать до тех пор, пока стороны не изменят своего 

решения. Приостановлено также действие протокола по взаимному согласию, который 

сопровождает конвенцию. 

Подробнее в нашем новом выпуске. 
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Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и 
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https://delret.ru/prosperoscope/tpost/bsne4fuvj1-vipusk-8-obzor-izmenenii-v-zakonodatelst
https://sozd.duma.gov.ru/bill/639663-8
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